



В Подмосковье за кражу имущества таможенных органов перед судом предстанут должностные лица Московской областной таможни

Московским межрегиональным следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении двух сотрудников Московской областной таможни. 29-летние Евгений Соловьев и Иван Легенький обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная по предварительному сговору группой лиц), ч. 1 ст. 285 (злоупотребление должностными полномочиями). По данным следствия, в феврале 2011 года начальник отдела информационной безопасности и технической защиты информации Московской областной таможни Соловьев вступил в преступный сговор со своим подчиненным государственным таможенным инспектором Лёгеньким, направленный на совместное тайное хищение вычислительной техники, принадлежащей Московской областной таможне. Утром 2 февраля 2011 года злоумышленники прибыли на территорию бывшей Щелковской таможни, где должны были производить погрузку материальных ценностей, подлежащих перемещению на территорию Московской областной таможни. Там они из служебно-производственного здания тайно похитили 2 системных блока и 2 монитора марки «ViewSonic», принадлежащих таможне, на общую сумму более 34 тыс. рублей. После этого на личном автомобиле Соловьева они вывезли похищенное с территории таможенного органа распорядившись им по своему усмотрению. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Июля 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/526146>